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Відсутність нового рухомого складу,  залишає вкрай актуальною темою 

забезпечення процесу перевозок існуючим парком тягового рухомого складу. 

Одним  з можливих шляхів підтримання застарілого парку у робочому 

стані – це постійне удосконалення технологічних процесів у ремонті. Це дасть 

можливість підвищити продуктивність праці у локомотивному депо, підтримати 

рівень собівартості одиниці ремонту [1]. 

При пошуках шляхів удосконалення технології ремонту дизелів тепловозів 

необхідно провести наступні кроки: 

1. Аналіз поточної технології ремонту, а саме провести огляд і оцінити 

процеси ремонту дизельного тепловоза та виявити слабкі місця і можливі 

зони оптимізації. 

2. Впровадження новітніх методів діагностики - використання сучасних 

систем діагностики для швидкого виявлення проблем. Впровадження 

технологій моніторингу стану агрегатів. 

3. Оптимізація процесу ремонту - вдосконалення робочих процесів та 

розробка чітких кроків від діагностики до відновлення. Впровадження 

автоматизованих систем для зменшення людського фактору та 

підвищення точності робіт. 

4. Навчання та підготовка персоналу - організація навчальних курсів та 

тренінгів для механіків та технічного персоналу. Запровадження 

стажування та обміну досвідом між фахівцями. 

5. Впровадження екологічно чистих технологій - розробка та застосування 

екологічно чистих матеріалів та методів у ремонті. 

6. Контроль якості та постійне вдосконалення - створення системи контролю 

якості кожного етапу ремонту. Постійний аналіз результатів та 

впровадження змін для подальшого вдосконалення. 

7. Тестування та оцінка ефективності - проведення тестів на практиці для 

перевірки нових методів. Оцінка показників ефективності, зокрема, 



110 

зменшення часу ремонту, збільшення надійності роботи тепловоза та 

економія коштів 

8. Впровадження у виробництво - після успішного тестування необхідне 

впровадження нових методів у робочий процес. Поступове 

масштабування та підтримка удосконаленої технології ремонту на всій 

мережі тепловозних депо. 

При аналізі цих восьми кроків можна виділити оптимізацію процесу 

ремонту, а саме удосконалення  процесу ремонту дизелів за рахунок зменшення 

часу та затрат на обслуговування. Це може бути досягнуто за допомогою 

автоматизації певних етапів ремонту або впровадження більш ефективних 

методів роботи. 

Також необхідно приділяти увагу постійному навчанню персоналу. Тобто 

забезпечення безперервного навчання працівників, які займаються ремонтом 

дизелів. Важливо, щоб вони були озброєні необхідними знаннями і навичками 

для використання нових технологій та методів. 

 
[1] Удосконалення механізмів реформування та розвитку залізничного транспорту в контексті реалізації 

структурних реформ в галузі. [Електронний ресурс] : Аналітична записка / Національний інститут стратегічних 

досліджень. – Режим доступу : http://www.niss.gov.ua/articles/1662/ 
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Завдання підвищення ресурсу машин полягає в підвищенні опору деталі 

руйнуванню при різних видах експлуатаційного навантаження, що може бути 

досягнуто технологічними методами поверхневого зміцнення. Більшість 

деталей машин працює в умовах, при яких експлуатаційне навантаження 

сприймається головним чином їх поверхневим шаром. Тому зносостійкість 

залежить від опору поверхневого шару руйнуванню. Підвищення статичної 

міцності деталей за рахунок їх виготовлення з високоміцних матеріалів не 

завжди ефективно, оскільки при змінних навантаженнях вони чутливі до 

концентрації напружень і різного роду дефектів поверхні, що викликають 

зниження опору втомі. 

Для деталей, руйнування яких починається з поверхні, розроблений ряд 

методів поверхневого зміцнення, заснованих головним чином на нанесенні 

покриттів або зміні стану поверхні. 
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